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Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι,

Το 2024 ήταν μια χρονιά ορόσημο για την ελίν. Γιορτάσαμε 70 χρόνια 
από την ίδρυση της εταιρείας μας, μια διαδρομή γεμάτη προκλήσεις, 
αλλά και σπουδαία επιτεύγματα. Ένα πολύ μεγάλο ταξίδι που ξεκίνησε 
από ένα μικρό γραφείο αντιπροσωπειών και μέσα σε 70 χρόνια εξε-
λίχθηκε σε έναν από τους μεγαλύτερους ενεργειακούς ομίλους της 
Χώρας, με μεγάλη δραστηριότητα στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Με 
παρουσία σε 40 χώρες και στις 5 Ηπείρους. Αυτή η επέτειος δεν απο-
τελεί μόνο μια ευκαιρία να τιμήσουμε το παρελθόν μας, αλλά και να 
κοιτάξουμε μπροστά, καθορίζοντας τους στόχους μας για το μέλλον.

Ένα μέλλον που θα είναι διαφορετικό και σήμερα παραμένει αβέβαιο. 
Και η στρατηγική μας για να πρωταγωνιστούμε στο μέλλον, αποτυπώ-
νεται στο νέο μας μότο που ανακοινώσαμε πρόσφατα: «Βάζουμε το 
αύριο σε κίνηση». Δεν είναι απλά ένα σύνθημα, αλλά η ουσία της δέ-
σμευσής μας να προχωράμε μπροστά, να προσαρμοζόμαστε στις προ-
κλήσεις του κλάδου και να συνεχίζουμε να πρωτοπορούμε, διαμορ-
φώνοντας το αύριο της ενέργειας. Για 70 χρόνια, η ελίν αποδεικνύει ότι 
είναι μια εταιρεία που βρίσκει λύσεις και δημιουργεί ευκαιρίες, εξα-
σφαλίζοντας την ανθεκτικότητα και την ανάπτυξή της σε κάθε εποχή.

Σε αυτό το άγνωστο για την ενέργεια περιβάλλον, συνεχίζουμε να διε-
ρευνούμε και να μελετάμε όλους τους δρόμους προς το αύριο, ώστε τα 
επόμενα βήματά μας να γίνονται με σύνεση και σοβαρότητα, όπως κά-
νουμε πάντα. Δε θα βιαστούμε, θα τοποθετηθούμε, όπως ήδη κάνουμε 

στις νέες αγορές όταν οι συνθήκες είναι πραγματικά θετικές.

Με σεβασμό στους ανθρώπους μας, τους συνεργάτες μας και τους καταναλωτές μας, αλλά και με έμφαση στη βιωσιμότητα, 
ανοίγουμε ένα νέο κεφάλαιο. Θέτουμε έναν οδικό χάρτη που μας οδηγεί σε ένα πιο βιώσιμο και ελπιδοφόρο μέλλον. Όπως και 
να διαμορφωθούν οι συνθήκες, η ελίν θα συνεχίσει να είναι εκεί – να βάζει το αύριο σε κίνηση.

Σας ευχαριστούμε που είστε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι και μαζί θα γράψουμε μαζί το επόμενο κεφάλαιο της ιστορίας μας, με 
στόχο να είμαστε πάντα στην κορυφή.
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Οι πωλήσεις καυσίμων κίνησης το γ’ τρίμηνο αυξήθηκαν κατά 7% 

σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό διάστημα. Η διεύρυνση του 

δικτύου της ελίν με 12 νέα πρατήρια αύξησε τις πωλήσεις της, 

και συνέβαλλε στο να κινείται η εταιρία σε ρυθμούς υψηλότε-

ρους από εκείνους της αγοράς.

Ωστόσο, η συνεχιζόμενη κρίση στη Μέση Ανατολή και η μη δι-

έλευση των πλοίων μέσω της Ερυθράς θάλασσας επηρεάζουν 

αναμφίβολα την πορεία των πωλήσεων στα λιπαντικά ναυτιλίας, 

ενώ εξακολουθεί να επικρατεί μια γενικευμένη κατάσταση ρευ-

στότητας και αβεβαιότητας στο Διεθνές Εμπόριο. Το κυριότερο 

πρόβλημα είναι ότι δημιουργούνται συνθήκες άνισου ανταγωνι-

σμού, λόγω του «γκρίζου στόλου» στην περιοχή μας που μετα-

φέρει ρωσικά προϊόντα και αργό πετρέλαιο και στις ευρωπαϊκές 

αγορές, με αποτέλεσμα να περιορίζεται σταδιακά η προοπτική 

ανάπτυξης πωλήσεων στην Ευρώπη. 

Παρά τα δεδομένα αυτά, η πρόσφατη στρατηγική κίνηση της 

εταιρίας με την επένδυση σε αποθηκευτικούς χώρους στην 

Ισπανία, επέτρεψε στην δραστηριότητα του Διεθνούς Εμπορί-

ου να υπερκαλύψει απώλειες από παραδοσιακές αγορές και να 

αναπτύξει σημαντική κερδοφορία πωλήσεων στην αγορά του 

μαζούτ και του diesel.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΕΝΝΕΑΜΗΝΟΥ 2024
Σημαντική αύξηση στον κύκλο εργασιών του Ομίλου ελίν
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Προοπτικές 

Για το τελευταίο τρίμηνο του έτους, οι εκτιμήσεις της εταιρίας διατηρούνται θετικές. 

Η οικονομική ανάπτυξη της χώρας παραμένει ανοδική, με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα να συνεχίζει την μείωση των επιτοκίων, συμ-

βάλλοντας στον περιορισμό του χρηματοοικονομικού κόστους που επιβάρυνε το α’ εξάμηνο του έτους.

Η περαιτέρω ανάπτυξη του δικτύου μας με την προσθήκη 6 νέων πρατηρίων, θα ενισχύσει τις πωλήσεις μας. Παράλληλα, με την 

αποκλιμάκωση των διεθνών τιμών, προβλέπεται συνεχιζόμενη αύξηση στις πωλήσεις καυσίμων, ιδιαίτερα του πετρελαίου θέρ-

μανσης, που αναμένεται να κινηθεί σε υψηλότερο επίπεδο πωλήσεων σε σχέση με την περσινή αντίστοιχη περίοδο. 
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70 ΧΡΟΝΙΑ «ελίν» 
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
ΖΑΠΠΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ
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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και συγκίνηση, η ελίν γιόρτασε τα 70 χρόνια από την ίδρυσή της στο εμβληματικό 

Ζάππειο Μέγαρο. Η εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 18 Νοεμβρίου, αποτέλεσε σημείο ανα-

φοράς για την ιστορία της εταιρείας, φέρνοντας στο προσκήνιο το όραμα και τη σταθερή πορεία της στον 

χώρο της ενέργειας.

Η βραδιά ξεκίνησε με μια θερμή υποδοχή στους καλεσμένους, στους οποίους περιλαμβάνονταν κορυφαία 

στελέχη του κλάδου ενέργειας, της βιομηχανίας, της ναυτιλίας, εκπρόσωποι της κυβέρνησης, δημοσιογρά-

φοι και συνεργάτες της εταιρείας. Ο χώρος διακοσμήθηκε με κομψότητα, συνδυάζοντας παραδοσιακά και 

σύγχρονα στοιχεία, που αντανακλούσαν την κληρονομιά και το καινοτόμο πνεύμα της ελίν.

Ομιλίες με όραμα και δέσμευση

Η εκδήλωση κορυφώθηκε με την ομιλία του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρείας, κυρίου 

Ιωάννη Αληγιζάκη, ο οποίος έκανε μια αναδρομή στα 70 χρόνια επιτυχημένης πορείας. Τόνισε την αφοσίωση 

της ελίν στην ποιότητα, την καινοτομία και την υπευθυνότητα απέναντι στο περιβάλλον και την κοινωνία. 

Παράλληλα, παρουσίασε το νέο tagline της εταιρείας, «Βάζουμε το αύριο σε κίνηση», υπογραμμίζοντας τη 

δέσμευση της ελίν να πρωταγωνιστήσει στη μετάβαση προς ένα βιώσιμο ενεργειακό μέλλον.

Το αύριο της ελίν

Η εκδήλωση έκλεισε με ένα λαμπερό δείπνο, όπου οι καλεσμένοι είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν από-

ψεις και να συζητήσουν για τις προοπτικές της εταιρείας στον διαρκώς εξελισσόμενο ενεργειακό τομέα. Τα 

70 χρόνια της ελίν δεν είναι μόνο μια αναδρομή στο παρελθόν, αλλά και μια υπόσχεση για το μέλλον, με 

έμφαση στη βιώσιμη ανάπτυξη και την καινοτομία.

Η ελίν ευχαριστεί θερμά όλους όσοι συμμετείχαν στη βραδιά και συνέβαλαν στη διαμόρφωση της επιτυχη-

μένης πορείας της εταιρείας. Μαζί συνεχίζουμε να βάζουμε το αύριο σε κίνηση!

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος ελίν, κος Ιωάννης Αληγιζάκης, παρουσίαση και συντονισμός εκδήλωσης κα Μαρία Νεφέλη Σαράφογλου.



Με ιστορία 70 χρόνων και βλέμμα στραμμένο στο αύριο, έχο-

ντας πάντα στο επίκεντρο τους ανθρώπους της, η ελίν, πραγ-

ματοποίησε τα συνέδρια συνεργατών της σε Αθήνα και Θεσ-

σαλονίκη.

Κλείνοντας φέτος 70 χρόνια αδιάλειπτης παρουσίας στην ελ-

ληνική αγορά ενέργειας η ελίν, αποτελεί τη μακροβιότερη 

επιχείρηση του κλάδου εμπορίας καυσίμων στη χώρα μας. Την 

εξέλιξη από μια παραδοσιακή εταιρεία εμπορίας καυσίμων, σε 

έναν ολοκληρωμένο όμιλο ενέργειας με δραστηριότητες στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό, που αναπτύσσεται σταθερά με και-

νοτομία και αξιοπιστία, είχαμε τη χαρά να μοιραστούμε με το 

πανελλαδικό δίκτυο των συνεργατών μας.

Σε δύο συνέδρια σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, η Εταιρία υποδέ-

χτηκε τους συνεργάτες της από τα πρατήρια ελίν ολόκληρης 

της Ελλάδας και παρουσίασε το πλάνο ανάπτυξης με επίκεντρο 

τον ενεργειακό μετασχηματισμό της προς τη βιωσιμότητα. Η 

συμμετοχή ξεπέρασε κάθε προσδοκία και έδωσε σε όλους την 

ευκαιρία να παρακολουθήσουν ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις 

και να ανταλλάξουν απόψεις σε ένα πολύ ζεστό κλίμα.  

Στα δύο συνέδρια που πραγματοποιήθηκαν είχαμε την τιμή και 

τη χαρά να φιλοξενήσουμε δύο χαρισματικούς ανθρώπους. Ο 

Παναγιώτης Γιαννάκης και ο Πίτερ Οικονομίδης μοιράστηκαν 

απλόχερα με το κοινό εμπειρίες ζωής, γνώσεις και αξίες δίνο-

ντας την δική τους ενέργεια και θετική διάθεση. 

Στο πλαίσιο των δυο συνεδρίων , η εταιρία δεσμεύεται ότι θα 

συνεχίσει ακόμη πιο εντατικά να στέκεται σταθερά δίπλα στου 

συνεργάτες της και να επενδύει στην ενδυνάμωση των ανθρώ-

πων της, καθώς και σε καινοτομίες που θα διευκολύνουν την 

αύξηση των εργασιών τους. 
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Η δραστηριότητα της εταιρείας ελίν Σταθμοί Α.Ε. ξεκίνησε το 

2005 με αντικείμενο εργασιών την εκμετάλλευση πρατηρίων 

υγρών καυσίμων, σταθμών ανεφοδιασμού σκαφών και εν γένη 

τη διενέργεια λιανικών πωλήσεων.

Τα πρατήρια της έχουν ως προτεραιότητα την απόλυτη εξυπη-

ρέτηση του πελάτη προσφέροντάς του υπηρεσίες υψηλής ποιό-

τητας. Τόσο η τεχνογνωσία της Εταιρίας σε θέματα οργάνωσης 

, λειτουργίας και marketing πρατηρίων όσο και οι καινοτομίες 

που υλοποιεί σταδιακά, επεκτείνονται και στο ευρύτερο δίκτυο 

πρατηρίων και βελτιώνουν συνολικά την εμπειρία του πελάτη. 

Το δίκτυο 580 σημείων εξυπηρετεί όλη την Ελλάδα προσφέρο-

ντας υγρά καύσιμα λιπαντικά υπηρεσίες φροντίδας οχημάτων 

και προϊόντα mini market. Τα πρατήρια διαθέτουν την προηγμέ-

νη σειρά καυσίμων Crystal Next που αυξάνει την απόδοση του 

κινητήρα μειώνει την κατανάλωση και την περιβαλλοντική επι-

βάρυνση. Επιπλέον σε συνεργασία με τη ΔΕΗ blue έχει εγκατα-

στήσει σε πρατήριά της ηλεκτρικούς φορτιστές, προσφέροντας 

τη δυνατότητα φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων. 

  ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΤΏΝ ελίν 2024
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ΟΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΛΥΣEIΣ ΤΗΣ ελίν, 
ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η ελίν συμμετείχε και φέτος στη διεθνή ναυτιλιακή έκθεση «Πο-

σειδώνια 2024» παρουσιάζοντας τις προηγμένες λύσεις της για 

τον κλάδο της ναυτιλίας. Η έκθεση φιλοξενήθηκε στο Athens 

Metropolitan Expo, από τις 3 έως τις 7 Ιουνίου και ως μία από τις 

σημαντικότερες συναντήσεις της παγκόσμιας ναυτιλιακής κοινό-

τητας, που συγκέντρωσε χιλιάδες επισκέπτες από την Ελλάδα και 

το εξωτερικό. 

Η φετινή έκθεση αποτέλεσε την ιδανική συνθήκη για την προώθη-

ση του διαλόγου για τις εξελίξεις του κλάδου και τις προκλήσεις 

του μέλλοντος ενώ ανέδειξε τα θέματα βιωσιμότητας που απο-

κτούν για τη διεθνή ναυτιλιακή κοινότητα ιδιαίτερο ενδιαφέρον, 

καθώς οι νέοι περιβαλλοντικοί κανονισμοί στη ναυτιλία αλλά και 

οι γεωπολιτικές συγκρούσεις καθορίζουν το πλαίσιο μέσα στο 

οποίο δραστηριοποιείται.

Στο περίπτερο της ελίν, οι επισκέπτες της έκθεσης είχαν τη δυ-

νατότητα να ενημερωθούν για την πλήρη γκάμα των λιπαντικών 

της ποντοπόρου ναυτιλίας. Τα προϊόντα αυτά, σε συνδυασμό με 

την άμεση και άριστη εξυπηρέτηση και 24ωρη τεχνική υποστή-

ριξη που παρέχει η ελίν ανταποκρίνονται πλήρως στις ανάγκες 

του ναυτιλιακού κλάδου και πληρούν τις προδιαγραφές ποιότητας 

που χαρακτηρίζουν την εταιρία στα 70 χρόνια λειτουργίας της. 

Με παρουσία σε περισσότερες από 30 χώρες, με πολύχρονη 

εμπειρία και ακλόνητη δέσμευση για ποιοτική υπεροχή, η ελίν-
στηρίζει την ποντοπόρο ναυτιλία, επεκτείνοντας διαρκώς το δί-

κτυό της και εκτός συνόρων, διαθέτοντας λιπαντικά ναυτιλίας σε 

περισσότερα από 300 λιμάνια παγκοσμίως. 

Η ελίν έδωσε για ακόμη μια χρονιά δυναμικό «παρών» στο 

Mediterranean Yacht Show (MEDYS), υποστηρίζοντας τη διοργά-

νωση ως Platinum Χορηγός. Το κορυφαίο αυτό γεγονός για τον 

κλάδο των επαγγελματικών σκαφών αναψυχής πραγματοποιήθη-

κε στο Ναύπλιο από τις 27 Απριλίου έως την 1η Μαΐου σε συνδι-

οργάνωση του Ελληνικού Σύνδεσμου Θαλάσσιου Τουρισμού και 

του Δήμου Ναυπλιέων, συγκεντρώνοντας εκατοντάδες επαγγελ-

ματίες του yachting από 30 χώρες.

Το Mediterranean Yacht Show, ο καθιερωμένος θεσμός που έχει 

εξελιχθεί στη μεγαλύτερη έκθεση επαγγελματικών επανδρωμέ-

νων σκαφών αναψυχής παγκοσμίως, φέτος σημείωσε ρεκόρ συμ-

μετοχών με περισσότερα από 100 σκάφη συνολικού αθροιστικού 

μήκους 3,9 χιλιομέτρων. 

Η ελίν, με σταθερή υποστήριξη στον θαλάσσιο τουρισμό, επιβε-

βαίωσε για ακόμη μια φορά τον ηγετικό της ρόλο στην αγορά με 

περισσότερα από 140 πρατήρια και σταθμούς ανεφοδιασμού στις 

μεγαλύτερες μαρίνες της χώρας, κατέχει ηγετική θέση στην αγο-

ρά, με μερίδιο άνω του 60% στις μαρίνες της Αττικής, επιβεβαιώ-

νοντας την πρωτοπορία της στον κλάδο του θαλάσσιου τουρισμού.

Η ελίν PLATINUM ΧΟΡΗΓΟΣ ΤΟΥ 
9ΟΥ MEDITERRANEAN YACHT SHOW
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Η ελίν σε διακεκριμένη θέση της λίστας 
FORBES ESG Transparency Index 2024
Η ελίν διακρίθηκε στη βαθμίδα “Diamond” της πρώτης ελλη-

νικής λίστας ESG Transparency Index, που παρουσιάστηκε 

από το περιοδικό Forbes και αποτυπώνει το επίπεδο διαφά-

νειας και δημοσιότητας σε θέματα ESG των 100 μεγαλύτερων 

ελληνικών επιχειρήσεων σε κύκλο εργασιών.   Η έρευνα ESG 

Transparency Index διενεργήθηκε από τις EY και Net Zero 

Analytics και η κατάταξη των εταιρειών πραγματοποιήθηκε 

σύμφωνα με συγκεκριμένα κριτήρια που καλύπτουν και τους 

τρεις πυλώνες (E-S-G), λαμβάνοντας υπόψη δείκτες ESG κορυ-

φαίων διεθνών και εθνικών προτύπων μη χρηματοοικονομικής 

αναφοράς (GRI, SASB, ΑΤΗΕΧ ESG Guide, ESRS, TCFD).  

Η εταιρεία παραμένει πιστή στις δεσμεύσεις της να εφαρμόζει τις 

αρχές βιώσιμης ανάπτυξης σε όλα τα στάδια της λειτουργείας της. 

Η ελίν διακρίθηκε στα Hellenic 
Responsible Business Awards 2024
Μία ακόμα σημαντική διάκριση απέσπασε η ελίν, στο πλαίσιο 

απονομής των βραβείων Hellenic Responsible Business Awards, 

όπου έλαβε το Silver βραβείο στην κατηγορία «Συνεργασία για 

τους στόχους» για το πρόγραμμα εκπαίδευσης και ευαισθητοποί-

ησης κατά των θαλάσσιων ρυπάνσεων «Καμία πηγή ρύπανσης 

δεν είναι ασήμαντη» που υλοποιεί σε συνεργασία με την Aegean 

Rebreath και το Δίκτυο Μπλε Δήμων. Το πρόγραμμα στοχεύει στην 

πρόληψη και αντιμετώπιση των ρυπάνσεων στο θαλάσσιο οικοσύ-

στημα, ένα πρόβλημα που αντιμετωπίζουν πολλά ελληνικά νησιά 

κοντά στα λιμενικά καταφύγια. Στον πρώτο χρόνο του προγράμμα-

τος, στελέχη της εταιρίας επισκέφθηκαν μαζί με εκπροσώπους της 

Aegean Rebreath 4 νησιά του Δικτύου Μπλε Δήμων (Σαντορίνη, 

Αλόννησο, Λευκάδα, Πόρο) και μοιράστηκαν με τα λιμενικά ταμεία 

και επαγγελματίες αλιείς πολύτιμες γνώσεις, προκειμένου να μπο-

ρούν να συμβάλλουν αποτελεσματικά στην προστασία και τη δια-

χείριση του θαλάσσιου οικοσυστήματος, διατηρώντας την ομορφιά 

και τους πόρους του για τις επόμενες γενιές. Σε συνδυασμό με τις 

εκπαιδεύσεις που πραγματοποιήθηκαν, η ελίν προχώρησε και στη 

δωρεά αντιρρυπαντικού εξοπλισμού σε κάθε νησί.

Εφέτος, η πρωτοβουλία επεκτάθηκε, με την εισαγωγή ενός ερευ-

νητικού προγράμματος, του Marine Census. Πιο συγκεκριμένα, 

χάρη στη δωρεά ενός υποβρύχιου ρομπότ από την ελίν, πραγμα-

τοποιείται συστηματική συλλογή δειγμάτων νερού και ιζημάτων, 

με στόχο την ανάλυση της ποιότητας των υδάτων στα ελληνικά 

λιμάνια, καθώς και ανέλκυση διχτυών από το βυθό. Στη συνέχεια, 

το Ελληνικό Κέντρο Θαλάσσιων Ερευνών αναλύει και αξιολογεί τα 

δείγματα, προσφέροντας πολύτιμες γνώσεις στις τοπικές κοινωνί-

ες σχετικά με τις πηγές ρυπάνσεων και την ανάπτυξη εξειδικευ-

μένων πολιτικών για την αντιμετώπισή τους. 

Η ελίν διακρίθηκε στα Bravo Sustainability Dialogue & 

Awards 2024 στον Πυλώνα του ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ και στη θε-

ματική Ανάπτυξη Ενεργειών Αφύπνισης & Ενημέρωσης για το 

Περιβάλλον με την Πρωτοβουλία “Καμία πηγή ρύπανσης δεν 

είναι ασήμαντη”: Πρόγραμμα για την πρόληψη και την αντιμε-

τώπιση των θαλάσσιων ρυπάνσεων  με την Aegean Rebreath 

και το Δίκτυο Μπλε Δήμων”.

Με απώτερο στόχο τη δημιουργία μιας ευρύτερης κουλτούρας 

στα θέματα της Βιώσιμης Ανάπτυξης στη χώρα μας, ο Θεσμός 

Bravo αναπτύσσεται πάνω στο τρίπτυχο της καταγραφής και 

παρουσίασης των επιτευγμάτων, στην ανάπτυξη ενός πολυ-

συμμετοχικού διαλόγου καθώς και στην ανάδειξη των πρωτο-

βουλιών που υποστηρίζουν ένα βιώσιμο μέλλον, δημιουργώ-

ντας τη Βιώσιμη Ελλάδα!

Η διάκριση της ελίν,  προέκυψε μέσω αξιολόγησης σε ποσοστό 

80% από τις αρμόδιες επιτροπές, τις οποίες αποτελούσαν επιστή-

μονες αναγνωρισμένου κύρους, καθώς και σε ποσοστό 20% από 

το ευρύ κοινό, το οποίο προερχόταν από την αλυσίδα αξίας των 

εταιριών καθώς και το δίκτυο ενεργών πολιτών του QualityNet.

To 2024 η χρονιά ορόσημο για την ελίν καθώς γιόρτασε 70 χρόνια δυναμικής παρουσίας στον κλάδο της ενέργειας στην Ελ-

λάδα και το εξωτερικό, έκλεισε με πολλαπλές και εξαιρετικά σημαντικές διακρίσεις για την εταιρία επιβεβαιώνοντας για μια 

ακόμη φορά πως εδώ και 7 δεκαετίες δεν σταματάει ποτέ να κινείται μπροστά, με διαρκή προσαρμογή στο μεταβαλλόμενο 

ενεργειακό περιβάλλον, με σεβασμό στον καταναλωτή, με δέσμευση στην ποιότητα, με σύνεση και αξιοπιστία αλλά και με 

αναγνώριση της ανάγκης προώθησης των αρχών βιώσιμης ανάπτυξης και την υιοθέτηση βέλτιστων πρακτικών, μεριμνώντας 

όχι μόνο για της σημερινές αλλά και για τις μελλοντικές ανάγκες των κοινωνικών της εταίρων.

ελίν, 70 ΧΡΟΝΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ – 
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 2024

Τρεις σημαντικές διακρίσεις απέσπασε η ελίν στην τελετή 

απονομής των φετινών Loyalty Awards, ενός θεσμού που 

αναδεικνύει την επιχειρηματική αριστεία και την καινοτομία 

μέσα από «προγράμματα επιβράβευσης» που κέρδισαν τις 

εντυπώσεις του κοινού. Η εταιρία βραβεύτηκε για το πρω-

τοποριακό πρόγραμμά της, «ελίν up επιβράβευση», το οποίο 

επιβραβεύει τους καταναλωτές για κάθε αγορά τους στα πρα-

τήρια του δικτύου της.

Συγκεκριμένα, η ελίν έλαβε:

• Silver βραβείο στην κατηγορία Best in Omnichannel, σε 

αναγνώριση της αποτελεσματικότητας του προγράμματός 

της στην υλοποίηση 360° πρακτικών, προσφέροντας στους 

πελάτες της τη δυνατότητα ηλεκτρονικής αγοράς καυσίμου 

εύκολα και με απόλυτη ασφάλεια, αξιοποιώντας τις πιο 

σύγχρονες mobile τεχνολογίες.

• Bronze βραβείο στην κατηγορία Best in Energy, ως εταιρία 

που δραστηριοποιείται στον χώρο της ενέργειας.

• Bronze βραβείο στην κατηγορία Best Initiative During Crisis, 

ως απόδειξη των επιτυχημένων πρακτικών που εφάρμοσε 

κατά την περίοδο του COVID-19, ενισχύοντας την εμπιστο-

σύνη των πελατών της και προσφέροντας τη δυνατότητα 

ανέπαφων συναλλαγών και στην αγορά καυσίμου.

Μέσω ενός σύγχρονου, δυναμικού και εύχρηστου mobile app, 

το οποίο αναβαθμίζει την εμπειρία του χρήστη, οι καταναλω-

τές έχουν τη δυνατότητα αγοράς καυσίμου απευθείας από το 

κινητό τους κερδίζοντας συγχρόνως πόντους προς εξαργύ-

ρωση. Μέσω του app, μεταξύ άλλων, ενημερώνονται για τους 

διαθέσιμους πόντους τους, πραγματοποιούν εξαργυρώσεις σε 

δώρα ή δωροεπιταγές και συμμετέχουν σε διαγωνισμούς και 

κληρώσεις.

Με τριπλή βράβευση διακρίθηκε η ελίν 
στα Loyalty Awards 2024

Η ελίν διακρίθηκε 
στα Bravo Sustainability 
Dialogue & Awards 2024
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ΕΛΕΓΧΟΣ  

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Εφοδιάστε τα οχήµατα της εταιρείας σας 
µε καύσιµα , χωρίς τη χρήση µετρητών!

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΤΟ
www.elin.gr

Προσαρµόζεται
στις ανάγκες σας

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Μια κάρτα. Πολλά πλεονεκτήµατα!

Κάρτες προσαρµοσµένες σύµφωνα µε τις ανάγκες της επιχείρησής σας
Χρήση χωρίς µετρητά, εξασφαλίζοντας ευκολία και ασφάλεια στις 
συναλλαγές σας
Δωρεάν έκδοση καρτών για όλα τα οχήµατα της επιχείρησής σας

Μηδενική προµήθεια σε κάθε φόρτιση µέσω IRIS
Εσείς καθορίζετε τα έξοδα: Προσαρµόζετε τις δαπάνες σας µε βάση 
τις ανάγκες σας
Πλήρης έλεγχος στα έξοδα καυσίµων του στόλου, για καλύτερη 
διαχείριση και οικονοµία
 

ΕΥΕΛΙΞΙΑ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΕΥΚΟΛΙΑ

Online φόρτιση καρτών στο www.elincard.gr  οποιαδήποτε 
στιγµή, µε άµεση διαθεσιµότητα
Online παρακολούθηση συναλλαγών σε πραγµατικό χρόνο 
Online παρακολούθηση και έλεγχος σε πραγµατικό χρόνο µε 
δυνατότητα εξαγωγής των δεδοµένων χρήσης καρτών
Online αίτηση έκδοσης ή ακύρωσης καρτών

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΟΦΕΛΗ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

100%
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elin CDO 40 MC II & elin CDS 30 

Με παρουσία σε περισσότερες από 30 χώρες, με πολύχρονη 

εμπειρία και ακλόνητη δέσμευση για ποιοτική υπεροχή, η ελίν , 

πρώτη ελληνική εταιρεία με δικά της λιπαντικά ναυτιλίας, διαθέ-

σιμα σε περισσότερα από 300 λιμάνια παγκοσμίως, με προσφορά 

υψηλής ποιότητας προϊόντων, συμβατά με όλους τους παραγω-

γούς και παροχή εξυπηρέτησης και τεχνικής υποστήριξης 365 

μέρες το χρόνο, στηρίζει επί σειρά ετών την ποντοπόρο ναυτιλία.

Είναι γεγονός ότι η ελίν έχει καθιερωθεί στην αντίληψη των πε-

λατών της όχι σαν απλός προμηθευτής αλλά σαν μία αξιόπιστη 

«ναυτιλιακή» λύση καθώς διαθέτει πλήρη γκάμα λιπαντικών και 

παρέχει άριστη εξυπηρέτηση και τεχνική υποστήριξη, 365 ημέρες 

το χρόνο, 24 ώρες το 24ωρο.

Αντιλαμβανόμενη τις προκλήσεις και τις απαιτήσεις της εποχής, 

η ελίν ξεκίνησε ένα χρόνο πριν ( Δεκέμβριο του 2023 ) τις διαδι-

κασίες απόκτησης λιπαντικού που να καλύπτει τις απαιτήσεις της 

εταιρείας MAN Energy Solutions, του μεγαλύτερου κατασκευα-

στή στον κόσμο δίχρονων κινητήρων για την ποντοπόρο Ναυτιλία 

στα κυλινδρέλαια κατηγορίας ΙΙ ( CAT II ). Πρόκειται για υψηλό-

τερης τεχνολογίας λιπαντικά που καλύπτουν τις απαιτήσεις όλων 

των τύπων κινητήρων ΜΑΝ ( παλαιότερους και νεότερους όπως οι 

Mark 9 και νεότεροι ) και είναι συμβατά με καύσιμα χαμηλού θεί-

ου <0,10% - 0,50% αλλά και άλλους τύπους καυσίμων όπως LNG, 

Αιθάνιο, Μεθάνιο και LPG .

Η διαδικασία είναι ιδιαίτερα απαιτητική - χρήση του λιπαντικού 

για τουλάχιστον 2000 ώρες σε συγκεκριμένο πλοίο και ανά τακτά 

χρονικά διαστήματα έλεγχο από μηχανικούς της MAN στις μηχα-

νές του πλοίου με δειγματισμούς αλλά και έλεγχο των μηχανών 

επιτόπου.

Έτσι λοιπόν η ελίν με τα δύο νέα προϊόντα της: elin CDO 40 MC II 

και elin CDS 30 M θα είναι η πρώτη ελληνική εταιρεία που θα έχει 

τα πιστοποιητικά (NOL) MAN CAT II.

Το σύνολο της γκάμας των προϊόντων σε συνδυασμό με την άμε-

ση και άριστη εξυπηρέτηση και 24ωρη τεχνική υποστήριξη που 

παρέχει η ελίν, ανταποκρίνονται πλήρως στις ανάγκες του ναυ-

τιλιακού κλάδου και πληρούν τις προδιαγραφές ποιότητας που 

χαρακτηρίζουν την εταιρεία στα 70 χρόνια λειτουργίας της.

ΝΕΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 
ΥΨΗΛΗΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ελίν

Πρώτη ελληνική εταιρεία με πιστοποιητικά MAN CAT II
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Η ελίν τιμά για τέταρτη συνεχή φορά, το Ολυμπιακό ιδεώδες ως 

υπερήφανος Υποστηρικτής της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής 

για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2024 που πραγματοποιήθηκαν 

στο Παρίσι.

Παράλληλα, υποστήριξε την Ολυμπιακή Λαμπαδηδρομία στην Ελ-

λάδα, προσφέροντας υψηλής ποιότητας καύσιμα στα οχήματα της 

ΕΟΕ καθ’ όλη τη διαδρομή της Ολυμπιακής Φλόγας επί ελληνι-

κού εδάφους. Το σύμβολο του Ολυμπισμού διένυσε στην χώρα 

μας πάνω από 5.000 χιλιόμετρα, περνώντας από 41 Δήμους της 

επικράτειας και καταλήγοντας στις 26 Απριλίου στο Παναθηναϊκό 

Στάδιο, όπου πραγματοποιήθηκε η τελετή παράδοσης. 

Η εταιρία αποτελεί μακροχρόνιο Υποστηρικτή της ΕΟΕ, συμβάλ-

λοντας, από το 2008, στην προετοιμασία της ελληνικής αποστολής 

για τους Ολυμπιακούς Αγώνες, ενώ από το 2022 συμμετέχει και 

στο πρόγραμμα «Υιοθετήστε έναν αθλητή», συνεργαζόμενη με τον 

Χρυσό Ολυμπιονίκη, Μίλτο Τεντόγλου. 

Η ελίν συνεχίζει σταθερά να δίνει ώθηση στον ελληνικό αθλητι-

σμό, αναγνωρίζοντας τη συμβολή του στην ανάδειξη θετικών προ-

τύπων για τη νέα γενιά.

Υπερήφανος Υποστηρικτής της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και της Ολυμπιακής 
Λαμπαδηδρομίας στην Ελλάδα

Η ελίν ΤΙΜΑ 
ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ 
ΙΔΕΏΔΕΣ

Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά η ελίν βάζει «φτερά» στον Χρυσό 

Ολυμπιονίκη, Μίλτο Τεντόγλου. Έχοντας στο επίκεντρο του αξια-

κού της συστήματος την άμιλλα, το σεβασμό και τη στοχοπροσή-

λωση, αξίες που ευθυγραμμίζονται απόλυτα με εκείνες του Μίλ-

του, η ελίν θα συνεχίσει να στηρίζει με κάθε τρόπο τα βήματά του 

προς μία ακόμα κορυφή. 

Ο Μακεδόνας υπερπρωταθλητής, από το 2015 μέχρι σήμερα, έχει 

σημειώσει δεκάδες διακρίσεις σε ολόκληρο τον κόσμο με την τε-

λευταία και, ίσως, πιο εντυπωσιακή να αποτελεί το άλμα 8,52μ. 

που σημείωσε φέτος στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στην Βουδαπέ-

στη και που, φυσικά, του χάρισε την 1η θέση. Λίγο νωρίτερα είχε 

κατακτήσει μία ακόμα πρωτιά με ένα άλμα 8,30μ. στο ευρωπαϊκό 

πρωτάθλημα κλειστού στίβου (Κωνσταντινούπολη) ενώ μέσα στο 

2022 βγήκε 1ος με 8,42 μ. στον τελικό του Diamond League στη 

Ζυρίχη, με 8,52 μ. στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στο Μόναχο, και 

με 8,55 μ. στο παγκόσμιο πρωτάθλημα κλειστού στίβου στο Βελι-

γράδι. Η μεγαλύτερή του στιγμή, και εκείνη που έκανε το όνομά 

του να αντηχήσει σε κάθε γωνιά της γης ήρθε, φυσικά, το 2021 

όπου στέφθηκε με το χρυσό μετάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώνες 

του Τόκιο, ενώ ακόμα νωρίτερα, το 2018 και το 2017 είχε κερδίσει 

ξανά την πρωτιά στα ευρωπαϊκά πρωτάθλημα - τα στο Βερολίνο 

και το Γκροσέτο, αντίστοιχα. Το δικό του προσωπικό ρεκόρ ωστόσο 

έχει σημειωθεί το 2021 στο μίτινγκ αλμάτων στην Καλλιθέα με ένα 

πραγματικά τεράστιο άλμα μήκους 8,60 μ. 

Το 2024, ο Μίλτος έγραψε ιστορία για μια ακόμη φορά, κατακτώ-

ντας το χρυσό μετάλλιο στον τελικό του μήκους των Ολυμπιακών 

Αγώνων στο Παρίσι με άλμα 8.48 ενώ αναδείχθηκε κορυφαίος 

αθλητής στα Βαλκάνια για το 2024 ως ο σπουδαιότερος άλτης του 

μήκους στον πλανήτη κι ένας από τους κορυφαίους αθλητές σε 

όλα τα αγωνίσματα την τελευταία τετραετία. Η μεγάλη οικογένεια 

της ελίν, θα τον ακολουθεί και θα τον στηρίζει περήφανα μέχρι να 

κατακτήσει κάθε μελλοντικό του στόχο!

Από το ατύχημα που του άλλαξε τη ζωή, ως στην κορυφή του 

κόσμου κι ακόμα πιο ψηλά, ο Στέλιος Μαλακόπουλος χαράζει τη 

δική του αξιοσημείωτη, γεμάτη θάρρος και δύναμη πορεία. Πο-

ρεία την οποία ο Όμιλος ελίν στηρίζει για δεύτερη χρονιά, ως 

υπερήφανος χορηγός. Ο 28χρονος αθλητής, με το ήθος και την 

επιμονή του έφτασε να κατακτήσει το παγκόσμιο ρεκόρ στο άλμα 

εις μήκος για αθλητές με διπλό ακρωτηριασμό, ξεπερνώντας το 

φράγμα των επτά μέτρων.

Γεννημένος το 1996 στη Θεσσαλονίκη, ο Στέλιος ερωτεύτηκε από 

μικρός τον χώρο του αθλητισμού. Μια σχέση που δεν κατάφερε 

να κλονίσει ούτε το τροχαίο ατύχημα που, σε ηλικία 19 ετών, του 

στέρησε τα πόδια του. Με περίσσιο πείσμα και θάρρος, ο Στέλιος 

συνέχισε ακάθεκτος να κυνηγά τα όνειρα και τις φιλοδοξίες του 

και μόλις δύο χρόνια μετά άρχισε να γυμνάζεται ως αθλητής στί-

βου με τη βοήθεια αθλητικών τεχνητών μελών. Μόλις ένα χρόνο 

μετά, το 2018, ο Στέλιος κατάφερε να κατακτήσει δύο σημαντικά 

μετάλλια στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα ΑμεΑ που διεξήχθη στο 

Βερολίνο, ένα ασημένιο στα 200 μέτρα και ένα χάλκινο στα 400, 

ενώ έσπασε και το παγκόσμιο ρεκόρ στο άλμα εις μήκος, κατα-

λαμβάνοντας την πρώτη θέση στην κατηγορία Τ62. Με σύμμαχο 

τη στοχοπροσήλωση, ο Στέλιος το 2020 έσπασε για τρίτη φορά 

το προσωπικό του αλλά και παγκόσμιο ρεκόρ, ενώ έγινε ο πρώ-

τος αθλητής με διπλό ακρωτηριασμό που έσπασε το φράγμα των 

επτά μέτρων, σημειώνοντας ακόμα ένα νέο παγκόσμιο ρεκόρ με 

ένα άλμα 7,23μ.  Στους Παραολυμπιακούς Αγώνες 2024 κάνοντας 

ατομικό ρεκόρ στον τελικό των 400μ. και με χρόνο 52.76 κατέ-

κτησε την έβδομη θέση, κάνοντάς μας όλους υπερήφανους για 

μια ακόμη φορά.

Υποστηρίζοντας διαχρονικά το αθλητικό ιδεώδες, η ελίν στέκεται 

υπερήφανα στο πλευρό του Στέλιου και δεσμεύεται να τροφοδο-

τεί με θετική ενέργεια τους μελλοντικούς του στόχους, δίνοντάς 

του ώθηση να συνεχίζει να τους πετυχαίνει!

Η ελίν συνεχίζει σταθερά να στηρίζει 
τον Μίλτο Τεντόγλου

Η ελίν πιστός πλέον υποστηρικτής 
του Στέλιου Μαλακόπουλου 



Η ελίν, στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνότητας, 

«ώθηση», δεσμεύεται για την υλοποίηση σημαντικών καινοτόμων 

δράσεων, που τοποθετούν ως άμεση προτεραιότητα την ενίσχυση 

των ευπαθών ομάδων της ελληνικής κοινωνίας.

Δεδομένης της δύσκολης καθημερινότητας πολλών συνανθρώπων 

μας και με τις κοινωνικές επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης να εί-

ναι πλέον εμφανείς, αναπτύσσεται από τη δυναμική ανθρωπιστική 

εθελοντική οργάνωση Humanity Greece ένα νέο, ολοκληρωμένο 

πλάνο προετοιμασίας, ετοιμότητας και άμεσης παρέμβασης.

Αναλυτικότερα, διαμορφώνεται ένα νέο σκηνικό αλληλεγγύης 

στην χώρα μας, με τη δημιουργία του 1ου Εθελοντικού Συντονιστι-

κού Κέντρου της Ελλάδας στο Μεταξουργείο, επιδιώκοντας έτσι, 

την άμεση παρέμβαση των εθελοντών σε κάθε έκτακτη ανάγκη 

που προκύπτει αλλά και την ολιστική στήριξη των πληγέντων από 

τις επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης σε όλη την Ελλάδα. Στόχος, 

είναι η Εξασφάλιση της Ετοιμότητας “Readiness”, η προετοιμασία και 

η συνεχής εκπαίδευση της ομάδας των εθελοντών, για την αποτελε-

σματική και ασφαλή αντίδραση σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης.

Από το 2023 και μετά, σε μηνιαία βάση στηρίζονται πάνω από 

1.400 οικογένειες Πανελλαδικά μέσω της παροχής πακέτου στή-

ριξης, ενώ εξειδικευμένοι εθελοντές του Humanity Greece βρί-

σκονται πάντα στην πρώτη γραμμή παρέχοντας όλα τα απαραίτητα 

είδη τόσο στα Σώματα Ασφαλείας που επιχειρούν στα πεδία, όσο 

και στους πολίτες.

Η ελίν, πιστή στις αξίες της αλληλεγγύης και της προσφοράς εκεί 

που υπάρχει πραγματική ανάγκη, μέσω του μεγάλου δικτύου 

πρατηρίων της σε κάθε γωνιά της Ελλάδας συμβάλλει καθοριστι-

κά ως «Υποστηρικτής Μετακίνησης», καλύπτοντας τις ανάγκες σε 

καύσιμα των οχημάτων των εθελοντών της οργάνωσης Humanity 

Greece, καθιστώντας έτσι εφικτή την άμεση παρέμβαση, δίνοντας 

πνοή στις πληγείσες περιοχές της χώρας μας ανεξαρτήτως γεω-

γραφικών περιορισμών.  

HUMANITY GREECE 
Η ελίν ΣΥΜΜΑΧΟΣ 
ΤΏΝ ΕΘΕΛΟΝΤΏΝ 
ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

Με αίσθημα ευθύνης απέναντι στην κοινωνία και τη δέσμευση για 

την αποκατάσταση της αξιοπρέπειας των ατόμων που βιώνουν πολ-

λαπλές μορφές αστεγίας, η ελίν  επιλέγει να μην προσπερνά, αλλά 

να στηρίζει ενεργά το έργο του οργανισμού Emfasis Non-Profit.

Η Emphasis Non-Profit είναι μια ιδιωτική πρωτοβουλία μη κερ-

δοσκοπικού χαρακτήρα (Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία - 

AMKE), η οποία από το 2013 εργάζεται αδιάκοπα για την αποκα-

τάσταση της αξιοπρέπειας των ατόμων που βιώνουν πολλαπλές 

μορφές αστεγίας. Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις αρχές του 

Social Streetwork (Κοινωνική Εργασία στο Δρόμο) υλοποιεί Βάρ-

διες Πεδίου,  προσεγγίζοντας άτομα που διαβιούν στον δρόμο ή 

σε συνθήκες επισφαλούς/ανεπαρκούς στέγασης.

Στόχος είναι οι πιο ευάλωτοι συμπολίτες μας να αποκτήσουν  πρό-

σβαση στα θεμελιώδη δικαιώματα της στέγασης, της υγείας και της 

εργασίας. Δίνοντας τους την ευκαιρία να ορίσουν οι ίδιοι το είδος 

της υποστήριξης που χρειάζονται, οι εθελοντές της Emphasis χτί-

ζουν μια σχέση βασισμένη στον αμοιβαίο σεβασμό & την εμπιστο-

σύνη. Με αυτόν τον τρόπο, δημιουργούνται οι κατάλληλες προϋπο-

θέσεις έτσι ώστε να ανακτήσουν τον έλεγχο της ζωής τους.

Κεντρικός άξονας δράσης μας είναι το τρίπτυχο: Υποστηρίζουμε 

- Ανακουφίζουμε - Ενδυναμώνουμε. Μέσα από αυτήν τη συνερ-

γασία, καλύπτουμε το κόστος λειτουργίας των δύο Κινητών Μο-

νάδων Υποστήριξης (MSU), που περιλαμβάνει έξοδα για διόδια, 

στάθμευση, καθαρισμό και καύσιμα κίνησης. Επιπλέον, ανα-

λαμβάνουμε την προμήθεια εξοπλισμού για μια επιπλέον κινη-

τή μονάδα, η οποία περιλαμβάνει απινιδωτή, μπουφάν ψύχους, 

ισοθερμικό ρουχισμό, αντιολισθητικές αλυσίδες και φορητούς 

πομποδέκτες.

Παράλληλα, η ομάδα εθελοντών της ελίν, ομάδα «ώθηση», έχει 

εκπαιδευτεί από τα μέλη του οργανισμού στο streetwalking και 

βγαίνει τακτικά στους δρόμους της πόλης. Στόχος είναι η προ-

σεγγίση άτομα που βιώνουν αστεγία —είτε αυτή είναι ορατή είτε 

αόρατη— και η έμπρακτη συμβολή στην ανακούφιση και ενδυνά-

μωσή τους. Το όραμά της εταιρίας  είναι μια κοινωνία «για όλους», 

χωρίς αποκλεισμούς, όπου κάθε άνθρωπος έχει το δικαίωμα στην 

αξιοπρέπεια και τη στήριξη. Ένα όραμα που μπορεί να υλοποιηθεί 

μόνο αν δράσουμε ενωμένοι. 

EMFASIS NON PROFIT 
H ελίν ΔΕΝ ΠΡΟΣΠΕΡΝΑ, ΣΤΗΡΙΖΕΙ. 
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Η ελίν, με την πορεία ενός υπεύθυνου και αξιόπιστου ενεργεια-

κού όμιλου, δίνει μεγάλη έμφαση στη συγκρότηση ενός σύγχρο-

νου περιβαλλοντοκεντρικού σχεδιασμού. Οι πρωτοβουλίες που 

υλοποιεί, σ’ αυτόν τον τομέα, επεκτείνονται σε όλα τα πεδία της 

επιχειρηματικής της παρουσίας, από την εφαρμογή αυστηρών 

πολιτικών περιβαλλοντικής μέριμνας και διαχείρισης, μέχρι τη 

συνεργασία με οργανισμούς που υλοποιούν κοινωφελές έργο για 

την προστασία του περιβάλλοντος. Σ’ αυτήν την κατεύθυνση, στο 

πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (ΕΚΕ) 

της ελίν, «ώθηση», υλοποιείται μια σειρά πρωτοποριακών δράσε-

ων, με σημαντικά κοινωνικά και περιβαλλοντικά οφέλη. Η κεντρι-

κή στόχευση της εταιρείας μέσα από το πρόγραμμα αυτό, είναι 

να προωθήσει ενέργειες, οι οποίες συνεισφέρουν στη δημιουργία 

ενός βιώσιμου μέλλοντος για όλους, λειτουργώντας ως εφαλτήριο 

ενδυνάμωσης και προόδου.

Έχοντας ολοκληρώσει με επιτυχία τον πρώτο χρόνο του προγράμ-

ματος «Καμία πηγή ρύπανσης δεν είναι ασήμαντη» σε συνεργα-

σία με την Aegean Rebreath, έναν πολυδύναμο Οργανισμό που 

εργάζεται για την προστασία και την αναβάθμιση του θαλάσσιου 

περιβάλλοντος, με σκοπό την πρόληψη και αντιμετώπιση των ρυ-

πάνσεων από καύσιμα και λιπαντικά στο θαλάσσιο περιβάλλον, η 

ελίν προχώρησε στην δεύτερη φάση της πρωτοβουλίας δίνοντας 

τη δυνατότητα παροχής πληροφοριών στην επιστημονική κοινό-

τητα ανάλυσης της υπάρχουσας κατάστασης με στόχο εύρεση λύ-

σεων για ένα την προστασία των υδάτων.

Μέσα στο προηγούμενο έτος, εργαζόμενοι της εταιρείας επισκέ-

φθηκαν μαζί με εκπροσώπους του Οργανισμού τέσσερα νησιά 

του Δικτύου Μπλε Δήμων: την Σαντορίνη, την Αλόννησο, την 

Λευκάδα και τον Πόρο, όπου μοιράστηκαν με εκπροσώπους των 

λιμενικών ταμείων και επαγγελματίες αλιείς πολύτιμες γνώσεις 

για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της θαλάσσιας ρύπανσης. 

Παράλληλα, κατά την επίσκεψη των νησιών, πραγματοποιήθηκε 

δωρεά αντιρρυπαντικού εξοπλισμού από την ελίν προκειμένου 

να δοθούν στις τοπικές κοινωνίες τα απαραίτητα εργαλεία για να 

αντιμετωπίσουν περιστατικά ρυπάνσεων.

Φέτος, η πρωτοβουλία επεκτάθηκε με την εισαγωγή του προ-

γράμματος Marine Census, ενός ερευνητικού προγράμματος για 

τη συλλογή και ανάλυση δεδομένων σχετικά με τη θαλάσσια ρύ-

πανση σε λιμένες της χώρας. 

Αναλυτικότερα, αναγνωρίζοντας την έλλειψη συστηματικής κατα-

γραφής και κατανόησης του αντίκτυπου της θαλάσσιας ρύπανσης 

στα ελληνικά νησιά, η ελίν πραγματοποίησε δωρεά ενός υποβρύ-

χιου τηλεκατευθυνόμενου οχήματος (RoV) στην Aegean Rebreath.

Το πρόγραμμα, μέσω της χρήσης του εξοπλισμού, φιλοδοξεί να 

συμβάλλει στην δημιουργία βάσης δεδομένων για τα μέλη του δι-

κτύου που θα σχετίζεται με την αξιολόγηση της επιβάρυνσης του 

βυθού από βαρέα μέταλλα όπως και τη συλλογή δειγμάτων νερού, 

με στόχο την αξιολόγηση της ποιότητας των υδάτων ανά περιοχή. Η 

ανάλυση των δειγμάτων πραγματοποιείται από το Ελληνικό Κέντρο 

Θαλάσσιων Ερευνών το οποίο και εξάγει τα επιστημονικά συμπερά-

σματα που επικοινωνούνται σε τοπικό, περιφερειακό και κεντρικό 

επίπεδο. Τα δεδομένα αυτά αναμένεται να προσφέρουν πολύτιμη 

γνώση στις τοπικές αρχές και κοινωνίες σχετικά με τις πηγές ρύ-

πανσης όπως και κατευθύνσεις για στοιχειοθετημένες πολιτικές 

που θα μπορούσαν να αναπτυχθούν για την προστασία των θαλασ-

σών μας. Η προσπάθεια αυτή θα αποτυπωθεί σε μια εθνική έρευνα 

που θα κατατεθεί στις τοπικές αρχές και στα αρμόδια υπουργεία.

Παράλληλα, ο προσφερόμενος εξοπλισμός αξιοποιήθηκε στο 

πλαίσιο των διευρυμένων δράσεων που υλοποιούνται από την 

Aegean Rebreath στα μέλη-δήμους του δικτύου και πιο συγκε-

κριμένα στις επιχειρήσεις ανέλκυσης εγκαταλελειμμένων δι-

χτυών από υφάλους και τη χαρτογράφηση των επιβαρυμένων 

θαλάσσιων ζωνών. Το γεγονός αυτό είναι σημαντικό καθώς πέραν 

της γνώσης των προβλημάτων ρύπανσης που υφίστανται στα πε-

ρισσότερα ελληνικά λιμάνια, χρειάζονται περισσότερες πληροφο-

ρίες για την κατάσταση των υφάλων και θαλάσσιων ζωνών που 

βρίσκονται σε απόκρημνες περιοχές. Οι επιχειρήσεις αυτές ενερ-

γοποίησαν και την αλιευτική κοινότητα που από την πρώτη στιγμή 

ενισχύει τις ευρύτερες προσπάθειες της Aegean Rebreath.

H ελίν, με αίσθημα ευθύνης και πιστή στη δέσμευσή της για την προ-

ώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης, συνεχίζει να στηρίζει δράσεις που 

προάγουν τη συνεργασία της τοπικής αυτοδιοίκησης, της κοινωνίας 

των πολιτών και της ερευνητικής κοινότητας, ενισχύοντας την καινο-

τομία και την έρευνα μέσα από τις δυνατότητες που παρέχει η τεχνο-

λογία με στόχο την  ενημέρωση και κατά συνέπεια την πρόληψη και 

αντιμετώπιση ρυπάνσεων των θαλάσσιων υδάτων, ενισχύοντας ουσι-

αστικά το όραμα της για έναν πιο «πράσινο» και «καθαρό» πλανήτη. 

AEGEAN REBREATH - MARINE CENSUS
Μια πρωτοποριακή συνεργασία με την Aegean Rebreath για την προστασία του θαλάσσι-
ου περιβάλλοντος.
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